

ІНФОРМАЦІЯ ПРО РОБОТУ НАУКОВОГО ГУРТКА

« Експерт »

назва наукового гуртка

за 2021 рік

КАФЕДРИ ветеринарної гігієни, санітарії і експертизи

найменування кафедри, на базі якої функціонує науковий гурток

№ з/п	Назва наукового гуртка	Керівник гуртка			Мета	Основні напрямлення роботи	Кількість залучених до гуртка ЗВО		Основні досягнення
		ПІБ	Контактний номер телефону	Електронна адреса			2020/2021	2021/2022	
		Горобей Олексій Михайлович	0973702124	gorobeyam@gmail.com	організація наукової діяльності студентів старших курсів, залучення їх до виконання науково-дослідних робіт, розвиток наукового мислення і творчого підходу до виконання теоретичних і прикладних проблем,	– розвиток творчого потенціалу студентів; – поглиблене вивчення студентами навчального матеріалу з відповідної дисципліни або досягнень сучасної науки з обраної галузі знань, використання набутих знань в навчальному процесі; – навчання методиці й навичкам проведення самостійних наукових досліджень і розробки наукових проблем у відповідних областях й навичок роботи в наукових колективах; – накопичення досвіду проведення наукових досліджень; – підвищення рівня фахової майстерності та	21	9	Гарбалінський Б. Мікроструктурний аналіз Тези доповідей за ре факультету ветеринарної 211 «Ветеринарна медич експертиза» (м.Одеса, Од Саконова О.В., С Моніторинг органолепти торгівельній мережі. <i>Мат</i> <i>конференції НПП і молод</i> <i>науки і освіти» 13-14 квіт</i> Скрипка Г., При хімічних показників липо марок. <i>Матеріали на</i> <i>бджільництво в Україні і</i> <i>Української науково-досл</i> <i>2021 року): збірник тез</i> <i>П.І.Прокоповича» 2021. 6</i> Скрипка Г., Ка органолептичних та бджолиного та прополіс <i>Аграрний вісник При</i> <i>Ветеринарні науки. Вип.9</i> Гришко М.М., Бі

					<p>формування кадрового резерву висококваліфікованих фахівців</p>	<p>розширення загального і професійного світогляду;</p> <ul style="list-style-type: none"> - виховання творчого ставлення до наукового пошуку, зацікавленості до наук та потягу до самоосвіти, підвищення власної наукової активності; - формування та розвиток творчого та технічного мислення, наукової самостійності, підвищення внутрішньої організованості, свідомого відношення до навчання, поглиблення й закріплення отриманих у процесі навчання знань; - формування почуттів колективізму і відповідальності; - інтелектуальний та духовний розвиток особистості; - сприяння самовираженню особистості студентів у процесі професійної підготовки; - організація та проведення студентських та семінарів, круглих столів з питань відповідної галузі; - забезпечення активної участі студентів у проведенні наукових конференцій, конкурсів студентських наукових робіт, наукових семінарів; олімпіад університету й 			<p>епідеміологічних факторів м'ясопродуктів сільськогосподарських тварин у районі Одеської області. <i>Практична конференція тваринництва України в Херсонському державному університеті</i>. Горобей О.М., Лещенко О.М., Лещенко О.М. окремих ветеринарних спеціальностей м'яса і м'ясопродуктів державного університету Херсонської області. <i>Матеріали конференції «Сучасні тенденції тваринництва України в Херсонському державному університеті»</i></p>
--	--	--	--	--	---	---	--	--	---

						<p>інших ВНЗ. – допомогти на практиці застосувати одержані при навчанні знання і зорієнтувати у професійному самовизначенні, залучити до винахідницько-пошукової роботи.</p>			
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--